
88%
of participants said they 
applied what they learned 
at the conference to their job 

the conference was 
of good value with 
regard to their role 
at the cooperative. 

81%
reported the conference 
was of good value based 
on investment of time 
and money to attend

97%
would recommend the conference 

to co-op peers and colleagues. 

*Attendees who responded to post-event evaluations for the following: Annual Meeting, 
CEO Close-Up, CONNECT, Directors Conference, INTERACT, PowerUp, Regional Meetings, 
Safety Leadership Summit, Tax, Finance & Accounting Conference for Cooperatives, TechAdvantage

EXPERIENCE the Value of LEARNING

91%
made connections with people 

who can provide future assistance 
to them in their role at the co-op. 

NRECA Education Programs
by the numbers Attendees of NRECA’s conferences and meetings* 

over the last 12 months reported: 

78%
have shared something 
they learned with others. 

 intend to take action or 
have discussions based 

on information or 
connections gained 
at the conference.86%

75%




